



МАТЬ И ДИТЯ
ЗДЕСЬ РОЖДАЕТСЯ БУДУЩЕЕ

ГК «Мать и дитя» расширит госпиталь в Новосибирске

03 ноября 2015 г., Москва. Группа компаний «Мать и дитя», (ГК «Мать и дитя», «Группа» или «Компания»; тикер на LSE: MDMG), лидирующая компания, оказывающая частные медицинские услуги в области женского здоровья и педиатрии в России, объявляет о подписании договора генерального подряда с ООО «Главновосибирскстрой-СП» на строительство нового крыла стационара, которое будет присоединено к существующему госпиталю «Мать и дитя Новосибирск».

Проект реализуется в ответ на высокий уровень спроса со стороны жителей Новосибирской и соседних областей на высококачественные услуги ГК «Мать и дитя». Предполагается, что новое крыло площадью 7 000 кв. м будет включать 48 коек, 20 кабинетов, а также 3 современные операционные, оснащенные высокотехнологичным оборудованием, в результате чего мощности действующего госпиталя будут значительно расширены. В частности, родовое отделение сможет принимать до 800 родов в год (прирост 48%); мощности стационара в акушерско-гинекологическом и хирургическом отделении возрастут на 83% и 310% до 8 030 и 14 965 койко-дней соответственно, в то время как потенциальное количество амбулаторных посещений увеличится на 33% до 538 560 в год. Благодаря открытию нового отделения реанимации и добавлению новых хирургических коек потенциальное количество оперативных вмешательств будет удвоено и превысит 9 000 в год.

В результате открытия нового крыла госпиталь предложит новые услуги, в том числе ранее не существовавшие в городе и регионе. В частности, откроется уникальное для Новосибирска онкологическое отделение с блоком химиотерапии со специальным оборудованием и комфортными условиями пребывания, а также первая в регионе лаборатория по радиоизотопной диагностике, где будет проводиться диагностирование и мониторинг эффективности лечения онкологических заболеваний. Также в новом крыле будет открыт педиатрический стационар, рассчитанный на 2 190 койко-дней в год, отделение колопроктологии, дополнительная эндоскопическая операционная, приемный покой скорой помощи, экстренная операционная и травматологический пункт в одном блоке, а также добавлены мощности в диагностическом центре, где проходит амбулаторный прием специалистов. В госпитале будет предложена услуга по коррекции зрения при помощи эксимерного лазера.

Открытие нового крыла запланировано на начало 2017 г. Общая сумма инвестиций составит 1,3 млрд рублей. Для реализации проекта Компания подписала кредитное соглашение с Банк ВТБ (ПАО) на сумму 1,1 млрд руб. сроком на 7 лет.

Председатель Совета директоров ГК «Мать и дитя» Марк Курцер отметил:

«Благодаря открытию нового крыла мы сможем существенно расширить деятельность нашего госпиталя в Новосибирске и успешно реализовать его потенциал в регионе. На данный момент стационар в Новосибирске максимально загружен, и ввод новых мощностей позволит эффективнее удовлетворить высокий спрос на наши высокотехнологичные услуги.»

Открытие нового корпуса обеспечит существенный синергетический эффект на все виды деятельности, включая ЭКО и лабораторную диагностику.

Кроме того, мы планируем увеличить спектр предлагаемых услуг благодаря открытию педиатрического стационара, расширению диагностического центра, а также созданию уникальных для города онкологического отделения и лаборатории по радиоизотопной диагностике.

Мы довольны ходом работы приобретенной год назад сети в Новосибирске, результаты деятельности которой являются важными факторами роста всей Группы. Мы убеждены, что открытие нового крыла дополнительно усилит наше ведущее положение в Новосибирском регионе».

Контакты для получения дополнительной информации:

Для инвесторов

Елена Романова

Директор по связям с инвесторами
MD Medical Group Investments Plc
тел.: +7 495 331 41 20
e.romanova@mcclinics.ru

Для СМИ

EM

Том Блэквелл / Сергей Першин
Тел.: +7 495 363 2849
MDMG@em-comms.com

О ГК «Мать и дитя»

ГК «Мать и дитя» работает на крайне привлекательном российском рынке частных медицинских услуг и является лидером в сфере женского здоровья и педиатрии. Сегодня Компания объединяет 23 современных медицинских учреждения, в том числе 4 стационара и 19 амбулаторных клиник в Москве, Санкт-Петербурге, Уфе, Перми, Самаре и Самарской области, Иркутске, Ярославле, Новосибирске и Рязани. Кроме того, три франчайзинговые клиники расположены в Киеве.

Общее количество родов за 9 месяцев 2015 г. в Группе компаний составило 4 113; циклов ЭКО – 6 603. Общее число амбулаторных посещений за 9 месяцев 2015 г. достигло 862 825; койко-дней – 37 550.

Начиная с 12 октября 2012 года акции Компании торгуются на Лондонской фондовой бирже под тикером «MDMG» в форме глобальных депозитарных расписок (ГДР).

Заявления прогнозного характера

Настоящий пресс-релиз содержит заявления прогнозного характера, которые основаны на текущих ожиданиях и предположениях Компании и могут нести в себе известные и неизвестные риски и неопределенности, которые могут привести к тому, что действительные результаты, показатели или события будут отличаться от выраженных или подразумеваемых в таких заявлениях. Заявления прогнозного характера, которые содержатся в настоящем пресс-релизе, основаны на прошлых тенденциях или деятельности и не должны рассматриваться как утверждающие, что такие тенденции или деятельность сохранятся в будущем. Считается, что выраженные в данных заявлениях ожидания являются

оправданными, но на них может воздействовать ряд факторов, которые могут привести к существенным расхождениям с действительными результатами или тенденциями, включая, помимо прочего: рыночные условия, рыночную позицию Компании, доходы, финансовое состояние, денежные потоки, доходность капитала и операционную рентабельность, ожидаемый уровень инвестиций и экономические условия; способность Компании получать капитальное/дополнительное финансирование; сокращение спроса со стороны клиентов; повышение конкуренции; непредвиденное сокращение выручки или прибыльности; законодательные, налоговые или регуляторные нововведения, включая, помимо прочего, изменения нормативов в сфере экологии, здравоохранения и безопасности; колебание курсов валют; удержание высшего руководства; поддержание трудовых отношений; колебание себестоимости; и операционные и финансовые ограничения в результате соглашений о финансировании. Никакое заявление в настоящем пресс-релизе не направлено на осуществление прогноза о размере прибыли, равно как никакое заявление не должно рассматриваться как означающее, что показатели прибыли или прибыли на акцию Компании обязательно повысятся или понизятся, по сравнению с соответствующими предыдущими финансовыми периодами. Все заявления прогнозного характера относятся только к дате конкретного заявления.